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Ata da segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo,
realizada no dia 15 de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Aos quinze
dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da
Câmara municipal de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel
Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra
Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os
Senhores Vereadores: Presidente Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-
presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Misael
Bandeira Lopes, e os senhores vereadores, Agenario Carneiro, Antonio
Lisboa Carneiro Oliveira, Paulo Moaci dos Santos e Paulo Magno
Sampaio de Santana. O Senhor Presidente invocando a proteção de
Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao Primeiro Secretário que
fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes, a leitura do salmo
da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que
fizesse a leitura das matérias em pauta: não havendo matéria para leitura
o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente. Permitida a
palavra o vereador Paulo Moaci Saudou a todos os presentes. Em
seguida comentou o torneio de futebol da comunidade de Novo Ouricuri
e aproveitava a oportunidade para agradecer o organizador do mesmo o
senhor Alfredo Menezes. Continuando pediu ao prefeito que olhasse mais
para campo de futebol da referida comunidade, pois o mesmo não tem
vestuários, banheiros e nem energia. Prosseguindo agradeceu o prefeito
pela recuperação das estradas do Povoado de Novo Ouricuri.
Continuando cobrou do prefeito a construção da Praça do Povoado de
Novo Ouricuri. Finalizando cobrou da gestão a construção do cemitério
municipal da sede da nossa cidade. Dada a palavra o vereador Paulo
Magno Saudou a todos os presentes. Em seguida pediu justificou sua
ausência nas sessões passadas. Continuando comentou a fala do colega
Moaci com referência a recuperação das estradas do Povoado de Novo
Ouricuri, segundo o orador a gestão só recupera estradas nas localidades
que vão ter eventos. Disse ainda que o município tem duas patróis e
mesmo assim as estradas continuam abandonadas. Continuando disse
que com certeza as estradas estão ruins não é por falta de condição de
município, pois o prefeito por ser ano eleitoral encheu a prefeitura de
prestação de serviços. Prosseguindo disse que com referência a praça



do Novo Ouricuri foi promessa de campanha do prefeito atual, porem o
mesmo não cumpriu e nem vai cumprir. Logo depois disse que ia falar
mais uma vez sobre os gatos e cães soltos nas ruas da cidade e até o
momento a gestão nada fez. Finalizou chamando a atenção da secretária
de saúde com o aumento da dengue no município. Outorgada a palavra
o vereador Misael Bandeira saudou a todos os presentes. Em seguida
agradeceu a Deus pelas as chuvas que são tão essenciais para o homem
do campo e os animais. Logo depois explanou a alegria que o mesmo
sente em fazer trabalhos sociais. Continuando parabenizou o senhor
Alfredo Menezes pelo brilhante evento realizado na comunidade do Novo
Ouricuri, onde o mesmo contou com a participação de várias equipes de
futebol. Finalizando parabenizou o prefeito Edgar Miranda por sempre
manter a prestação de serviço no município. Por não haver mais orador
inscrito para falar o Senhor Presidente Passou a Ordem do Dia e solicitou
do primeiro secretário que fizesse a leitura matérias para votação e
aprovação: não havendo matérias para votação e aprovação o Senhor
Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão
convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo
a tratar, Eu Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara
Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida,
discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores
presentes.


